

Ежегодно Запсибкомбанк поддерживает важные для граждан учреждения: больницы, школы, вузы и ссузы, библиотеки, центры социального обслуживания. Такой вклад в благосостояние Тюменской области и других субъектов страны – это не разовые акции, а часть коммуникационной стратегии банка: «Главное – быть полезным».

На Ямале за годы работы банк неоднократно поддерживал спортивные секции, фестивали детского творчества, молодежные форумы, мероприятия в честь Дня Победы. Ежегодно сотрудники банка принимают активное участие в национальных праздниках коренных малочисленных народов Севера.

В Югре Запсибкомбанк, помимо всего прочего, помогал молодым талантам пробиться в спорт высоких достижений, к примеру, финансируя подготовку к учебно-тренировочным сборам, сотрудничал с ветеранскими организациями, передал администрации Сургута саженцы деревьев, которые украсили город.

Средства банка направляются на лечение и реабилитацию детей, страдающих от тяжелых заболеваний, закупку оборудования для муниципальных учреждений, материальную помощь ветеранам и семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, поддержку талантливых молодых ученых.

В родном регионе банк создавал спортивные площадки, готовил школьные ранцы для первоклассников из малообеспеченных семей и для детей-сирот, помогал проводить спортивные мероприятия, в том числе мирового уровня.

Запсибкомбанк организовывает и экологические акции. Для Тюмени, как для растущего и развивающегося города, актуален вопрос зеленых насаждений. В банке есть добная традиция: с 2006 года ежегодно сотрудники со своими семьями высаживают деревья и кустарники в разных районах города. Уже более 650 растений прижились и радуют горожан своей красотой.